

Лето для домушника - самый плодотворный рабочий сезон

06.08.2014

Лето – не только пора отпусков, но и период, когда резко возрастает количество квартирных краж. И пока счастливые хозяева квартир нежатся на пляжах, устраивают пикники и наслаждаются чистотой загородного воздуха, домушники в черте города трудятся не покладая рук.

Так, например, 13 июня в ОМВД России по району Внуково обратилась женщина, проживающая на первом этаже одного из домов на Спортивной улице. Заявительница рассказала о том, что несколько минут назад она проснулась от странного грохота. Зайдя в комнату, откуда доносился шум, потерпевшая увидела мужчину, который пытался через открытое окно пробраться в ее квартиру. Заметив женщину, незваный гость тут же убежал. Однако благодаря тому, что заявительница немедленно позвонила в полицию, «форточника» удалось задержать по «горячим следам». Злоумышленником оказался 30-летний бездомный мужчина. Как выяснилось, к моменту задержания гражданин уже успел совершить шесть квартирных краж. Объектом преступлений всегда становились квартиры, расположенные на первом этаже. Мужчина проникал в жилье либо через открытое окно, либо путем взлома оконной рамы или решетки. Действуя по этой нехитрой схеме, «форточник» смог обогатиться более чем на полмиллиона рублей прежде, чем его задержали.

Подобные кражи совершаются особенно часто, так как этот вид преступлений не требует особых усилий. Ведь каким бы прочным с виду не казалось пластиковое окно, чаще всего домушнику не составит большого труда его взломать. Дело в том, что на большинство современных окон установлены стандартные запорные механизмы, с которыми любой опытный вор справится в два счета. Решетки на окнах, к сожалению, тоже не гарантируют стопроцентной безопасности, когда в дело вступает бывалый «форточник».

Однако не всегда угроза может исходить от незнакомцев. Иногда квартирные кражи совершаются знакомыми, дальними родственниками или даже рабочими, нанятыми для ремонта квартиры. 29 июля в ОМВД России по району Солнцево обратилась жительница дома, расположенного на улице Щорса. Женщина сообщила о том, что, вернувшись с дачи, она обнаружила дверь своей квартиры открытой. Осмотревшись, гражданка поняла, что из жилища пропали все ценные вещи, включая несколько шуб и некоторую домашнюю технику. Женщина немедленно вызвала полицию. Спустя некоторое время подозреваемые были задержаны в одной из строительных бытовок на Тарусской улице. Как выяснилось, кража была совершена двумя рабочими, которых женщина ранее на три дня нанимала для проведения некоторых отделочных работ в ее квартире. Работники дождались того момента, когда гражданка отправится на дачу, после чего открыли дверь квартиры заявительницы заранее припасенным дубликатом ключа. Таким образом, ремонтные рабочие похитили имущество более чем на миллион рублей.

Опытные домушники часто действуют по крайне изощренным схемам. Поэтому процесс раскрытия квартирных краж наиболее трудоемкий в сравнении с прочими видами преступлений. Здесь крайне важно то, какие меры принимают сами граждане для того, чтобы обезопасить свои жилища. Ведь куда проще потратить силы и время на профилактику квартирных краж, чем потом столкнуться с более значительными трудностями после «визита» воров. Не стоит легкомысленно относиться к охране своего жилища. Постарайтесь оценить ситуацию с точки зрения потенциального вора. Подумайте, не привлекает ли ваша входная дверь слишком много внимания богатой отделкой и достаточно ли надежны дверные замки. Если вы живете на первом или втором этаже, всегда лучше перестраховаться и поставить решетки на окна или оклеить их специальной противоударной пленкой. Однако самым верным способом обезопасить свое жилище является установка пультовой сигнализации. При взломе тревожный сигнал тут же поступит в отдел вневедомственной охраны МВД, и полицейские немедленно придут на место преступления.

**УВД по ЗАО
Ольга Митина**

Адрес страницы: <http://dorogomilovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1193387.html>
